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Пчеле (MPI)
У шуми коjа jе представљена као матрица n × m, где jе n

броj редова, а горње лево теме (0, 0), европске пчеле направиле
су кошницу на пољу (xe, ye), a афричке пчеле на пољу (xa, ya).
Величине њихових друштава су de и da респективно.

Сваке године друштва се увећаваjу ue, односно ua пута, а
када их у jедноj кошници буде више од maxe, односно maxa,
половина друштва напушта кошницу и лети до суседног поља да
би направила нову.

Пчеле увек прво покушаваjу да одлете на северно суседно
поље, затим на источно, па jужно, па западно. Уколико на пољу
већ постоjи кошница исте врсте, роj прескаче то поље и наставља
потрагу, у супротном креће са изградњом кошнице.

Уколико се деси да више роjева на краjу године има кошницу
на истом пољу, опстаjе само онаj са наjброjниjим друштвом,
умањен за величину наjвећег роjа друге врсте коjи се налазио на том пољу. Ако међу 4 суседна поља нема
одговараjућег, роj нестаjе.

Одредити врсту и броj пчела на сваком пољу после k година на што ефикасниjи начин.

Blockchain (CUDA)
Blockchain jе технологиjа коjа jе последњих година стекла велику популарност. Jедна од њених наjпознатиjих

примена jе везана за криптовалуте. Као што jе опште познато за рударење ове врсте новца погодни су графички
процесори, а систем функционише тако што корисник коjи први успе да закључа следећи блок у ланцу као
награду добиjе одређену количину новца.

Написати што ефикасниjи паралелни програм за рударење, како би корисник имао више шансе да баш он
добиjе награду. Дати су кодирани последњи блок B и нови подаци D као два цела броjа. Потребно jе пронаћи
цео броj X тако да за:

k = BD +X

Kнутово просто хеширање:

h (k) = k (k + 3) mod m

генерише код коjи почиње и завршава се цифром 7, за дато m.

Напомена: Рад сачувати у директориjуму ∼ /Desktop/Rad/Ime_Prezime_indeks_godina/ .
Време предвиђено за израду колоквиjума jе 150min.


